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性別 

男性 

31人 

（70.5％） 

女性 

13人

（29.5％） 

年齢 

60代 

18人 

（40.9％） 

70才以上 

17人 

（38.6％） 

お住まいの地域 

未回答 

11人 

（25.0％） 

倉見 

8人 

（18.2％） 

 

○参加者アンケート集計結果○ 

【３会場合計】参加者：50人、アンケート回答者：44人 

※割合は、すべて小数点第二位を四捨五入して表記しているので、合計が１００％にならな

い場合があります。 

 

 

＜問１＞ご自身について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

50代 

4人 

（9.1％） 

40代 

2人 

（4.5％） 

30代 

2人 

（4.5％） 

未回答 

1人 

（2.3％） 

一之宮 

7人 

（15.9％） 

岡田 

4人 

（9.1％） 中瀬 

2人 

（4.5％） 

大蔵 

2人 

（4.54％） 

宮山 

7人 

（15.9％） 
小動 

1人 

（2.3％） 

小谷 

1人 

（2.3％） 

大曲 

1人 

（2.3％） 

合計版 
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よかった 

27人 

（61.4％） 

＜問２＞今回の懇談会の開催はどこでお知りになりましたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他の回答】 

・案内 

・回覧板 

 

 

＜問３＞あなたと町長との対話はいかがでしたか。 

 

 

 

 

 

   

 

 

      

                    

 

 

【具体的意見：とてもよかった】 

 
・旭小校門の防犯交通安全に取組を早急にして下さい。 
・話しを良くきいてくれた。今度は実行を！！ 
・多くの方の意見を聞けた。 
・色々の意見を聞けた。 
 

【具体的意見：よかった】 

 
・問題点・課題を共有できた。 
・ガス抜きの話題が多いようだ！ 
・色々の意見が出て感心しました。 

とてもよかった 
7人 

（16.9％） 
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どちらともいえない 

5人 

（11.4％） 

話すことができなかった

2人 

（4.5％） 

未回答 
3人 

（6.8％） 
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よかった 

25人 

（56.8％） 

とてもよかった 

5人 

（11.4％） 

 

 

 

＜問４＞懇談会の全体の印象として、あなたの感想はどれに近いですか。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・初めて参加しましたが、町の中の知らなかった事を聞かせて頂きました。 
・声が聞こえなかった。マイクの用意か部屋の選びかたが問題。 
・皆さんのお話しがきけてよかった。 
・良くお話しを聞いていただいていた。 
・色々な方の意見をきけた。 
・心にのこる寒川町にしてほしいとの意見が多かった。 
・個人的なものは除いて、町の中でいろいろ活動がされているのを知る機会になった。 
・身近な話題なので話しやすかった。 
・日頃はなかなか出てこない地域の方の声が多く聞けて良かったと思います。 
・色々話しを聞けて良かった。 
・次回はお話をしたく思います。 
 

【具体的意見：どちらともいえない】 

 
・テーマを絞って話したら良い。 
 

【具体的意見：話すことができなかった】 

 
・テーマが決まっていたので話せなかった。 
 

【具体的意見：その他の理由】 

 
・話しやすく、とても良い人。 
 

【具体的意見：とてもよかった】 

 
・知らなかったこと考えもしなかった話を聞くことが出来た。（ウォーキングの場合、トイレの問題） 
・話しを良く聞いてくれました。 
・町長は話を良くきいてくれた。※子どもの教育（県内最低）、町の職員（企画）の再教育、他の市町村 
を見学して。 

 

【具体的意見：よかった】 

 
・他地域の方々の様子を聞くことができたことができよかった。 
・テーマが漠然としすぎていて、話が飛び過ぎるが、意見を出しやすい面も評価できる。 
・自分が知り得ない事も聞く事が出来た事。 
・発言が多かった。 
・色々な方の意見をきけた。 

どちらともいえない 

9人 

（20.5％） 

未回答 

4人 

（9.1％） 

よくなかった 

1人 

（2.3％） 
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⑮その他 

⑭商工業 

⑬防犯 

⑫防災 

⑪生涯学習 

⑩文化・観光 

⑨子どもの教育 

⑧子育て 

⑦健康・スポーツ 

⑥障がい者 

⑤高齢者 

④市街地整備 

③自然環境 

②生活環境 

①地域活動の推進 

 

 

＜問５＞本日の懇談会のご感想や運営へのご提案等あればご記入ください。 

・ 今まで知らなかったスポットを聞けて有意義だった。数人の方だけの発言だったのが残念でした。 

・ 参加者の提案を町が否定するような感じに思えた。 

・ お茶を用意して欲しかった。 

・ はじめての出席でお話が出来て。 

・ 又、会合に出席したいと思います。 

・ 特にない。 

 

 

＜問６＞今後、まちづくり懇談会で町長と話してみたいことはありますか。（複数回答可） 

・①～⑮の中から選択。（※①～③については、細分化したＡ～Ｃの中からも選択。また、①に

ついては、さらに細分化した９つの中からも選択。） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・各人が思っている事がいえる空気であった。 
・個人的なものは除いて、町の中でいろいろ活動がされているのを知る機会になった。 
・他地域の活動内容が聞くことができた。防災に関心がある。 
・色々な地域の事を知る事ができて良かった。 
・初めてなので勉強になりました。 
 

【具体的意見：どちらともいえない】 

 
・発言者の声がききとれない。 
・内容は若干不満だが、皆様が集まること、感心があることが良かった。 
・時間がたりない。 
 

【具体的意見：よくなかった】 

 
・雑談で終わってしまった。 
 

【具体的意見：その他の理由】 

 
・いろいろな地域の事がわかりました。 
 



5 

 

7 8 9 

0 5 10 15 20 25 30

②生活環境 Ａ：道路網・ 

  公共交通機関 
Ｂ：環境美化 

11 7 1 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

③自然環境 Ａ：緑の保全 
Ｂ：水辺 

環境の保全 

5 

9 

4 

14 

5 

5 

2 3 9 9 3 

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

①地域活動の推進 
Ａ：行政と 

町民の協働 
Ｂ：地域住 

 民の協力 

地域の 

安心安全 

子どもの 

健全育成 

Ｃ：ボラン 

ティア活動 

福祉 歴史 

文化 

市民活 

動支援 

 

＜①～③の内訳＞ 

・①については、【Ａ：行政と町民の協働、Ｂ：地域住民の協力、Ｃ：ボランティア活動】の中から選択。

さらに、【健康、福祉、賑わい創出のためのイベント、歴史／文化、芸術、スポーツ、地域の安心安全、

子どもの健全育成、市民活動支援】の９つの項目からも選択。 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○具体的に懇談したい内容がありましたら、お書きください。 

・ 生活環境の安全のしくみつくりの内容を聞きたい。 

・ 旭小学校に監視カメラ設置をお願い致します。 

・ 子どもの教育にもっと力を入れる。（県内最低の為） 

・ 北朝鮮ミサイル避難訓練。 

スポ 

ーツ 

C：公園・緑地 

C：野生動 

植物の保全 

健康 

芸術 
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○参加人数の推移 

 

 


